



FECHA 09/11/2021 NO. COMISIÓN 211029008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HORACIO GONZALEZ GAMIÑO GUERRERO

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE ENLACE, COORDINACIÓN Y SEGUIMIENTO

CATEGORÍA/CARGO

GERENTE

LUGAR DE LA COMISIÓN

PACHUCA DE SOTO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 10/29/2021 Al 10/29/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DE LA AGENCIA ESTATAL EN PACHUCA HIDALGO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE LLEVO A CABO REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DE LA AGENCIA ESTATAL EN PACHUCA HIDALGO Y SE REALIZÓ SUPERVISIÓN A LOS PROCESOS DE CRÉDITO. y Contribuciones a la Financiera)

HORACIO GONZALEZ GAMIÑO GUERRERO

FIRMA AUTÓGRAFA